



Dosar de selecție pentru competiția națională
„O ACTIVITATE DE SUCCES IN SAPTAMANA
ACTIVITĂȚILOR EXTRAȘCOLARE
SĂ ȘTII MAI MULTE, SA FII MAI BUN”
2016



A. FIȘA ACTIVITĂȚII

Numele unității: Centrul Școlar de Educație Incluzivă Baia Mare

Nivelul de învățământ: ciclul inferior al liceului - filieră tehnologică -
învățământ special

Numărul elevilor din școală:141

Numărul cadrelor didactice din școală: 50

Coordonatorii activității:

- prof. **Petraș -Conț Rodica**- tel.0741088377

-prof. **Baic Monica** -tel.0744758685

-prof. **Pop Ramona** - tel.0742410788

- prof.**Covaci Nicoleta**, -tel. 0745682778

1. Titlul activității : „Împreună pentru viitor” - Concurs de dans

2. Domeniul în care se încadrează: educație interculturală/educație fizică și sport

3. Scopul activității: - promovarea Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară.

4. Obiectivele educaționale ale activității:

* dezvoltarea interesului pentru activități culturale și sportive

* promovarea unei atitudini pozitive în ceea ce privește sănătatea și dezvoltarea armonioasă a copiilor

* integrarea elevilor cu CES în activități educative non-formale

5. Elevii participanți: 33 de elevi, 43% din numărul total de elevi

6. Durata și locul desfășurării : activitatea s-a desfășurat în data de 21.05.2016 la Liceul Tehnologic Special „Sfânta Maria” - Bistrița, jud. Bistrița -Năsăud

7.Descrierea activității:

A. În data de 21.05.2016, 33 de elevi din clasele IX-XI, s-au deplasat la Bistrița pentru a participa la un concurs regional de dans,din cadrul activităților SNAC .Din cei 33 de elevi, 12 elevi au participat la concurs (6 elevi de la CSEI Baia Mare și 6 elevi de la STOR Baia Mare - linia Sanitar), ceilalți susținându-i din rândul spectatorilor.

Elevii de la CSEI Baia Mare și STOR Baia Mare au participat la secțiunea „Dans modern” unde au ocupat locul III. După încheierea festivității de premiere,toți elevii au vizitat orașul istoric și anume Biserica Evanghelică și Centrul German „ Casa Argintarului”

- Biserica Evanghelică este un monument de arhitectura reprezentativ pentru tranziția de la stilul gotic la cel al Renasterii din Transilvania. Este singurul locas de cult din tara dotat cu lift, cu care copiii nostril au urcat pana in turnul inalt de 75 de metri de unde au vazut panorama orasului Bistrita.

- Centrul German „ Casa Argintarului” este un monument de arhitectura de la inceputul sec. al XV-lea, unde era sediul breslei aurarilor, aici elevii au vazut atelierele unde se prelucrau metalele

pretioase. In aceasta perioada , a avut loc o expozitie temporara cu vanzare, cu tema "Orasul meu" , alcatuita din piese Lego.

8.Rezultate obținute:

Elevii au reușit să coopereze și să se sincronizeze foarte bine , oferind astfel publicului un spectacol de excepție. Spectacolul oferit de ei a fost indelung aplaudat si premiat cu locul III.

Prin această activitate elevii au învățat să colaboreze pentru atingerea scopurilor propuse.

Elevii și-au îmbogățit bagajul de cunoștințe, participând la activitățile desfășurate, un număr foarte mare de elevi declarând ca au avut de învățat lucruri noi.

9.Continuitatea activității

Elevii și profesorii de la STOR Baia Mare înscriși în SNAC, coordonați de directorul adjunct Breban Ioana Daiana, au participat a doua zi, 22.04.2016 la o activitate comună cu toți elevii de la CSEI Baia Mare, unde și-au împărtășit impresiile și au vizionat filmarea de la Bistrița.

A fost un prilej de a consolida colaborarea dintre elevii celor două instituții școlare băimărene, care și-au propus să-și intensifice efortul

pentru ca în anul următor să câștige concursul de dans modern, la faza regională și să se califice la faza națională.

10. Motivația alegerii activității

În urma consultării elevilor, părinților și cadrelor didactice această activitate a fost propusă pentru a participa la competiția „O activitate de succes în săptămâna activităților extrascolare : „Sa stii mai multe, sa fii mai bun!”

Se propune această activitate ca fiind o activitate de succes pentru că a adus multe beneficii elevilor cât și cadrelor didactice.

Elevii și-au manifestat dorința de a continua activitățile cultural-sportive și de a promova atitudini pozitive în ceea ce privește dezvoltarea armonioasă a copiilor.

Parteneriatul dintre cele două instituții, a avut un rol foarte important în acceptarea, cooperarea și promovarea elevilor cu CES, dezvoltarea spiritului de echipă și integrarea școlară non-formală.

B. MĂRTURII ALE ELEVILOR, ALE PROFESORILOR ȘI ALE PĂRINȚILOR

I. Mărturii ale elevilor:

„Știam de la dna profesoara că vom participa la o astfel de activitate, dar nu mi-am imaginat că va fi așa de frumos.”

Bonte Ioana , cls a-X-a CSEI

" Au fost zece echipe participante, si am avut foarte mari emotii, vazandu-i bine pregatiti, dar pana la urma ne-am straduit si am fost atente la dansul nostru modern."

Varga Loredana, cls a XI-a CSEI

„Nici nu credeam că vizitele fi atât de distractive. Totul a fost minunat, am legat prietenii cu elevii din școală "

Herman Georgeta, cls a X-a CSEI

"Au fost emotii mari, ne-am mobilizat si am castigat."

Cosma Laura, cls a IX-a STOR

" A fost o experienta interesanta avuta impreuna cu colegile noastre de la CSEI, pe care dorim sa o repetam."

Abrihan Elena, cls a IX-a STOR

" Participarea mea la acest proiect a fost una dintre cele mai frumoase experiențe. Cunoașterea unor personae noi și special mi-a lăsat o amprentă foarte frumoasă. Concursul a fost o adevătată placere dar si o distracție. Câștigarea locului III a fost o bucurie foarte mare. Sper să mai particip la acest proiect in continuare, Le mulțumesc tuturor pentru această implicare."

Vago Tünde Krisztina cls a IX-a STOR

II. Mărturii ale profesorilor:

"Am coordonat cu mare plăcere această activitate. Indrumând elevii pas cu pas , am descoperit împreună lumea dansului. Am reușit să participăm la dezvoltarea personalității elevilor prin implicarea acestora în activități care au cerut colaborarea prin munca în echipă."

Prof. Petras- Cont Rodica, CSEI coordonatoarea activității

"A fi în comuniune cu elevii speciali este un dar pe care-l primesc doar cei inițiați. Întâlnirea cu copiii a fost memorabilă prin puterea de a transmite sincer un mesaj educațional care depășește barierele unei aparente realități. Drumul pînă la Bistrița, apoi emoția concursului și, în cele din urmă premiarea, au încununat munca dascălilor, dar și a învățăceilor, toate conducând la un proiect ce se dorește a fi, cel puțin din partea mea, pe termen lung. Mă bucur că reușita a fost pe măsura emoțiilor care au făcut ca elevii noștri să strălucească, iar noi să ne hrănim din frumusețea adolescentină revărsată mereu și mereu asupra vieții însăși."

Prof. Daiana Breban - Seminarul Teologic

Liceal "Sf. Iosif Mărturisorul"

„Consider activitatea ca fiind foarte reușită. Sunt bucuroasa că am participat cu elevii și că am castigat prin eforturile noastre."

Prof. Baic Monica, CSEI

„Fiind profesor de sport, am apreciat mereu activitățile care au presupus ieșirile în aer liber precum și metodele alternative de achiziționare a cunoștințelor, în afara cadrului formal.”

prof. Pop Ramona

“A fost mai mult decât nimerită o astfel de activitate, cu un astfel de impact în rândul participanților. Ne-am gândit mult la organizarea unei astfel de activități. Elevii au fost fascinați de spiritul de competiție care i-a stimulat în a da tot ce e mai bun din ei.”

Prof. Covaci Nicoleta, directorul CSEI

III. Mărturii ale părinților:

„Consider că activitatea desfășurată este foarte potrivită, în contextul în care copiii sunt din ce în ce mai atrași de internet. Se oferă o alternativă pentru descoperirea avantajului miscării în ritmul dansului.”

Abrihan Constantina, părinte

„A fost o activitate reușită. Aș dori ca domnii profesori să mai organizeze astfel de activități. Copiii chiar au avut multe de învățat. Le urăm succes și multă putere de muncă în continuare!”

Pop Maria, părinte

„Noi ne educăm copilul pentru a se putea integra în societate. Am fost deosebit de bucuroasă să aflu că se va organiza o astfel de activitate. Consider că a avut mult de învățat și sper ca, pe viitor vor

munci mai mult si sa mai participe la astfel de activitati care ii ajuta sa fie competitive."

Herman Alexandru, parinte

Dovezi





